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Examenul national de bacalaureat 2023
ProbaE. ¢)

Matematica M_tehnologic
Model

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi zece puncte din oficiu.

* Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

5p | 1. Determinati termenul g, al progresiei aritmetice (a, )na] ,stiind ¢d a, =7 §i a5 =23.

Sp | 2. Se considera functia f:R—=R, f (x) =8x-5. Determinati numarul real a pentru care punctul
A(a,Sa) apartine graficului functiei f .

5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log, x +log, (3x) =log,12.

5p | 4. Determinati probabilitatea ca, alegand un numéar n din multimea numerelor naturale de doui cifre,
\/; sa fie numar natural par.

5p | 5. 1n reperul cartezian xOy se considera punctele A(—3,2) ; 8(1,4) si C (6,0) . Determinati distanta

dintre mijloacele segmentelor AB si OC.
5p | 6. Se considera triunghiul ABC , dreptunghic in A, cu BC =16 si masura unghiului B egald cu 30°.

Aratati ca aria triunghiului ABC este egala cu 32\/5 :
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

L . -3 3 . x+1 -3 .
1. Se considerd matricele A = - 31 B(x) = 5 1) unde x este numar real.
— x —

Sp | a) Aratati cd detA=9.
5p | b) Determinati numérul real x pentru care B (3) . B(4) = xB(l) .

v g " . ; - 1
5p | ¢) Determinati numérul real ¢ pentru care matricea B(a) este inversa matricei C = 5A.

2. Se considera polinomul f = X3+ X% +mX -4, unde m este numir real.

5p | a) Pentru m =1, ardtati ca f(2)=10.

5p | b) Pentru m = -4, determinati radacinile polinomului f .
Sp | ¢) Demonstrati ca, pentru orice numdr natural nenul m , polinomul f nu are toate rddacinile reale.

SUBIECTUL al I11-lea (30 de puncte)
)
-2x+1
1. Se consider functia f:(-2,+%) =R, f(x)= &~
x+2
2 (s
5p | a) Aratati ca f'(x)= L‘”‘ZS , xE(=2,+2).
(x + 2)
x
5p | b) Ardtati cd lim ix) =0.
x—>+x @

Sp | ¢) Demonstrati ci functia f este convexa.

1
2. Se considera functia f:(-1,+2)—=R, f(x)=x+1+ .
fia f:(~L+) >R, f(x) —
3

5p | a) Aritati cd j(f(x)—Jl_ljdx=6.
X+

1

8

5p | b) Aratati ca [(f(x)-x-1)dx=4.
0
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Sp | ¢) Aritati cd volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox a graficului functiei g :[0, 3} —R,

g(x) = f(x) , este egal cu n(%+ln4).
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